

市政协“助推乡村振兴,‘六送’服务基层和群众”活动启动仪式在淳举行

潘家玮讲话并宣布启动 黄海峰致辞

记者 义永华

5月17日,杭州市政协“助推乡村振兴,‘六送’服务基层和群众”活动启动仪式在我县举行。

市政协主席潘家玮讲话,并宣布杭州市县两级政协“助推乡村振兴,‘六送’服务基层和群众”活动启动。

县委书记黄海峰出席并致辞。

市政协副主席汪小政、王立华、胡伟,县领导刘小松、王晓林、何建法、江华平、占志明等参加活动。

黄海峰说,近年来,淳安在市政协的支持下,深入践行“两山”理论,不断提升康美环境,积极发展康美产业,持续优化康美生活,经

济社会取得长足进步。当前,淳安发展机遇与挑战并存、困难与压力同在,全县上下正着力推进“六大攻坚战”,争取在杭州13个区县(市)中绿色发展有特色、在全省26个加快发展县(市)中名次排位保前列,争当全国践行“两山”理论标杆县和乡村振兴示范区。

黄海峰表示,在奋斗前进的道路上,我们非常渴望得到各级的支持和帮助,既呼吁生态保护和绿色发展制度设计、骨干交通立项建设等大事要事,也帮助推动群众关心的民生实事。这次市政协专程来淳开展送文化、送教育、送卫生、送科技、送法律、送体育活动,充分体现了市政协对淳安发展的关心支持,必将进一步

推动我县各项事业发展。淳安将以此为契机,大力推动经济、文化、教育、卫生、科技、法治等事业发展进步,让上级的关心支持转化为人民群众实实在在的获得感、幸福感。

潘家玮指出,“六送”活动作为政协密切联系群众、真情服务群众的大舞台,深入基层调研、向基层群众学习的大课堂,检验政协组织和政协委员真心为民、担当尽责的大平台,活动的启动只是一个开端,必须久久为功、长期坚持。

潘家玮强调,要把“六送”活动办成群众欢迎、群众点赞的民心活动,与“百千万”蹲点调研紧密结合,真正增强群众的获得感、

幸福感;办成政协求真务实、提质增效的实践活,坚持与“大学习、大调研、大抓落实”相结合,引导广大政协委员和机关干部深入基层、深入一线,倾听民声、服务群众,转变工作作风,不断提升履职水平和成效;办成凝聚聚力共建美丽乡村的品牌活动,激发政协委员和广大群众的积极性,汇聚更多的政协委员助推乡村振兴,引导社会各界自觉投身美丽乡村建设,共建生态宜居的美丽乡村,打造美丽中国样本。

启动仪式上,市政协向千岛湖镇基层村(社区)赠送了农资、体育器材和文史图书资料;市政协艺术团为现场观众献上了精彩的文艺演出。



淳安博物馆开馆

昨日是“国际博物馆日”,我县举行2018国际博物馆日宣传暨淳安博物馆开馆活动。

记者 杨波 摄

2017年度省县市区域报好新闻奖和人物奖揭晓

千岛湖传媒中心11件作品榜上有名

记者 章晶

一分耕耘,一分收获。日前,2017年度浙江省县市区域报好新闻奖评奖、人物奖评选结果“出炉”,千岛湖传媒中心选送的11件新闻作品全部获奖,包括一等奖2件、二等奖5件、三等奖4件,1人荣获人物奖。

本次评奖由省记协县市区域工委主办,全省各县市区51家新闻传媒中心共选送492件作品参评,分消息、通讯类、评论、新闻摄影、系列报道、副刊作品、重大主题、新媒体等奖项。其中,千岛湖传媒中心选送的《呵护,只为播撒爱和希望——十二名乡村老师为一个孩子的坚守》获通讯类一等奖,《“你在淳安乡下有房,了不起啊?”“嗯,

了不起!”》获新媒体报道类一等奖。

《感恩总书记 奋进新时代》获重大主题报道类二等奖,《孤寡老人有了“上门服务”》获消息类二等奖,《向阳而生的坚强母亲》获副刊作品二等奖,《1月31日1版要闻版》获版面二等奖,《高温下的窨井工》获摄影作品二等奖。

与此同时,全省45家县市报(传媒中心)推荐116名新闻从业者参与“十佳领军人物”、“十佳采编工作者”、“十佳新媒体工作者”、“十佳经营管理人员”项目的评比,千岛湖传媒中心叶良喜荣获“十佳新媒体工作者”。该奖项主要表彰县(市)区域报在新闻事业、经营管理、经济社会效益以及媒体转型中达到同行业领先水平的新闻单位

负责人和分管领导。

此外,摄影作品《美丽花海活力畅行》还在2017年度中国县市传媒新闻奖评选中荣获一等奖。

近年来,千岛湖传媒中心大力实施向全媒体转型升级战略,致力于媒体融合改革,新闻策划水平、采编质量不断提高,传播力、公信力和影响力持续扩大。2018年4月底,传媒中心以新大楼搬迁为契机,全面推进“中央厨房”建设,进一步打造业务平台、技术平台、空间平台,共同促进“多端齐发,众媒齐唱,各显神通,组合发力”的传播局面,为“两山”高水平转换,康美千岛湖高水平发展”战略实施提供强有力的舆论支持。

政务要览

昨日,淳安县2018年招生考试工作部门联席会议召开,县委副书记、宣传部长徐恒辉参加并讲话。(见习记者 汪苏洁)

小城镇环境综合整治 我们在行动

记者 江晓帆

“范部长,这里的台阶改成斜坡以后,我们骑车是能过去了,就是坡太陡了,能不能再改改?”

“好的,你们的意见我记下来了,马上打电话落实。”

富文乡人武部长范材兵像平常一样,在现场督查小城镇环境综合整治项目的进展情况,两位村民又向他提出了自己的意见。

自小城镇环境综合整治行动开展以来,像这样的场景时常发生在范材兵的身边。在小城镇整治过程中,富文乡面向全乡广泛征求百姓意见,从整治的规划设计到推进落实,都采取问需于民、问计于

淳安县博物馆正式开馆

黄海峰出席活动并致辞

记者 杨奇

“我宣布,淳安博物馆正式开馆!”昨日是国际博物馆日,上午,随着县委书记黄海峰的一声宣告,淳安县博物馆正式开馆。

县委副书记、宣传部长徐恒辉主持开馆活动,并为博物馆授牌“中小学第二课堂教育实践基地”。县领导徐月焕、余红英、何建法参加活动。

淳安博物馆建筑面积约5700平方米,于2014年破土动工,2016年底完成土建工程;2017年7月进场布展装修,2018年1月17日基本完工并投入试运行。博物馆以淳安历史为叙述主体,以1959年为界,馆内一层为序厅及临展厅,二层为历史厅,三层为移民厅,四层为非遗厅,讲述淳安从“湖底江”时代到“江上湖”时代的沧桑巨变,是广大淳安人“回得去的文化故乡”和“放不下的精神家园”。

黄海峰在致辞中首先向出席活动的省市及兄弟县市领导表示诚挚的欢迎,向为博物馆建设作出积极贡献的同志们表示衷心的感谢。他说,淳安建县历史悠久,文脉绵长,名人硕儒辈出,文物古

迹和文化遗产丰富。同时,也是一个具有特殊奉献史的县,新中国成立后,新安江水电站的建设,改变了淳安和30多万淳安人的发展轨迹。建设一座淳安人民自己的博物馆,纪录、传承淳安的历史文脉和60年前那场可歌可泣的新安江大移民,一直是全县人民的共同夙愿。淳安博物馆的顺利开馆,不仅满足了全县人民的期待,也将为我县历史文化传承和社会经济发展作出更大的贡献。

黄海峰指出,县博物馆建成开放只是实现目标的第一步。下一步,各相关部门要认真落实省委书记车俊视察博物馆时提出的要求,进一步科学定位、完善布展、丰富形式,既要生动直观展现淳安悠久灿烂的历史文化,更要积极展示淳安人通过自力更生、艰苦努力创造美好生活的奋斗历程和卓越成就。同时,要充分开发利用好博物馆的多样化功能,把博物馆打造成为城市旅游新亮点、县史县情教育新基地、学生社会活动新课堂,使博物馆真正成为广大淳安人的共同精神家园。

活动当天还开展了“翰墨遗珍——淳安博物馆馆藏精品书画展”临时展览。

第六十三期 “千岛湖干部月讲坛”开讲

董毓民董文吉等参加

见习记者 汪苏洁

5月17日,第六十三期“千岛湖干部月讲坛”开讲,邀请职业外交官、联合国原副秘书长沙祖康讲授《新时代中国外交政策面临的机遇和挑战》一课。

董毓民、董文吉、赖明诚、刘秀丽、吴东明、许海波、徐月焕、叶春晖、商松懋等县四套班子领导到场听课。

沙祖康是我国著名的外交家,曾在中国派驻伦敦、科隆坡、新德里、纽约和日内瓦的外交代表机构任职,2007年2月-2012年5月任联合国负责经济和社会事务的副秘书长。

讲课中,沙祖康围绕“新时代中国外交政策面临的机遇和挑战”这个主题,用非常生动的语言,借助其宽广的国际视野、长期

外交生涯的个人经历,以独特的视角为现场的领导干部们解读了当今国际形势和中国外交政策的发展,特别是以大家关心的国际热点问题进行详细分析,加深了与会人员对国际形势和我国相应政策的理解,同时阐述了中国政府提倡的“一带一路”在推动世界经济和社会发展,特别是沿线国家的经济和社会发展方面产生的重大影响。他认为,当前的世界仍然不和平、不安宁,我国外交当前面临的挑战是巨大的,机遇也是随之而来的,要抓住机遇战胜挑战。

讲课结束后,沙祖康还跟现场干部互动交流,就大家关注的国内国际热点问题进行了深入剖析和探讨。与会人员一致表示,沙老师的课让大家开拓了视野,启迪了思维,收获满满。

环境整治问计于民

民的做法,把百姓殷切期盼的项目安排在前,以小资金做优、做特环境,全面增进民生福祉。

安全步道建设工程正体现了这一做法。集镇交叉延伸的两条主干道上有一条金富线,将当地的学校和集镇分割在东西两边。

“学生放学后,需要在金富线上走一段路,才能回到集镇。”范材兵告诉记者,金富线平常车来车往,又没有特定的人行道,人在上面行走十分危险。借着小城镇整治的契机,富文乡在金富线防撞栏外铺设了一条安全步道,既划分了道路功能,又美化了环境。

记者了解到,包括安全步道在内,富文乡今年上马的小城镇

项目,几乎都与民生息息相关。两公里左右的沿河游步道添上了栏杆,增加了安全性;乡里首个农贸市场基本完工,即将投入使用;新建了双柏公园、健身广场,村民有了休闲的去处;停车场、公交停靠站、公厕等基础设施不断完善,强化了集镇功能……

“我们以‘氧生富文,乡旅兴民’为定位,通过一系列民生项目落地,希望将集镇打造成环境优美、功能设施完备的生态居住带。”乡党委书记何小武介绍,同时依托山水、田园生态基地,将富文土烧和麦秆扇文化特色作为乡村旅游的亮点,促进乡村旅游发展,从而实现产业兴旺。